(a—&Y)
KERCRPERIEIYL « BREE AT OTE B
HEARXIEL S~ =W A%

B Skt 2 —ClE, FEBCRBEIEDIENN « SN REFS JOWENEIE R O E M & F i L
WET SRR 29 FFEEDFERCRBERIENN - BREE AT BREDOTEBIRI OB DI R, HENPEKDSHTRERIC
OWTHE LET. Wk 20 4EFEDOTRERRIL S LIS, A OBERIEIRe 4 A DRSO, BB =
2— AL —HmAFITL, FHFEROEIERENHEKRO TR R OBERIEI COHE R A fEf L
TWET. F7z, BERFIIAL TODRFERELZ RS ORSOIHES - & I —SF R
S, KRFOHEYE L ERAHA T 52 LT, BRI ETE LRI OEIROIEY 5, N
PR OREESONEYGESOIE AT COET. FRIEFINAITE 1 22280, F, K
EPRBE L R e T ANERE S I\ OPER 27 4R 1 0 R O SERBEIR OB F D )5 & s~ m
Yx/ NS SO AR A L L

FBRRFETI(ER « AREREE R OVETEBEZEY) ORI ST, K 1,500 ~ 3,500 L O3EBREE
AP LER IR A ZGE U E L (A OINIZS B EIZ ST £ L TIR 2 22723 . M
PERICBE £ LTI H v 7 ORMEREKLOFERD pH AMUFMEEE | COR MR I KRB EH Th 572
W, (AN U7 2 o 7 A C OB R, pH OREEA I L COET. ARFEIKCIE, Pk 25 4R
IDEELT=ZF 7 DU = AELIE, BPREEDS 16L 75 20L [ITEHE L 722> CTOETOTLRNCHEE L
THRE RO BT 5 & L HICHERE, WEOI G, FESORIERGERSA I L QO E T

BT 5 A ORI ENT, AHFEI) ) 22,0001, MEHFET) ) 5,400L, [EFERE) W) 1,800kg CTZ42
LR E 2o TVET

7o, BEEEMERZBWTEEDOBLINLRUIZ/2 > T D Z Eid, O BERERRH A DEERY 7
W TFSETCLEIDERNTET DT, H— PEEEEE, n—7"ETORERS 7 ZEE L TD
2R LET. © Yo X VEORBY) CRERAEM T 2 N RNT £ 0T, EER1L Lol
H#A BV TOMEREZ A W LE T BERIFIES & [FEOERMEN H Y 30T, 28 OB
1E LVNEREEZ ZHREO 720U & D E T

HENPEKROHTCIE, SV ETOBIRITESEARFE SR I TH 4 [BoKER#E (VOC :
BRI LA L AFEGEE) &, KRBIOpHIEZEAEL, ZORREE SV Eifi~EH i
LCWET. Fio, AFEIMTI BESHLSNC S, STz E i3 id 2K ERA DN AL 29 4R T 3 [A]52
SN TWET. SWEETOVAREICBEELTUL, #, IV RITVLEWSTEEEWEOEBETETT
1372<, BOD, VHIFWE B8 EOAIEEH 250722 < OHHA (K40 HE) THREMMThILThET. (8
W ETORBEAEFICOEE L TUEEK 3 227Z3) ZORBERBRICOZE L UIBARITL WD
BRI = 2 — A LA —OfH Tl L, i LICAEWE S /a0 X S IS AR LV ET.

29 FFED A NI HKERARE I E £ LTS, VOC TIIAFEWEICHEE SV A6
T 7 A2 U SN, R ZaaxTFLy, XUBy, 14-U4F Y0, 12- 7 nnxT
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v, WERFEE DR S TWET. £, AR TLERASh TW A ~FYY, Zrafils, B
BRTF NVEDREE FEESN) bHEBEIRH SN TOWETOTIEEL 28V, AESEE TN, v#
PREATRH STV E T S OICEEIREDOE TR S E Lz (BEMRERIC O E L TIERS
EBLTZEY)

SRR 27 4 6 A L 0 B KBTI IEESE TSI E Lz, Z O 0B ERSATRT TR L7 FEinE

[#F5¢ « WFFERM] 20857 L CHEER LTz & & DT =4 —< ZADOPAKESHTHRER: (BHEWENEL T

RVEK) AR L7 ERESE (BT - BFEEHT] 25 o C, SV ElinkbrE NRLAOAEEWE
ZiLEEA] EEEL, FRITERIILTWD FKEENDDORNOTF = v 7 %, SUWCERTL bR
LTWel2WTWET. 207l A ORERIEIZ RV CTHEICHEWEE MR SN D Z L1
THE L BV EHA. AL, TAEEOEMEZIRS 30T < i iz W T EWE D i
END T LAWK S EEREE (BT - BgtER] 2RerL, LD EFEWE AR S /20 Jbta 28
fift L QN2 T2 & EAEA~OFRE 2 A W L E T

AR A O pHAEIZ D& FE L TE, A BEGITEVENBEL TOVE L2, 22 A1ZiZ 19 HOH)
EHIZBWT8ILIEN16 HAY, ZDHH 90U EN4BHY F LT

BAEDIRMDHZE 2 DAVAIRRE LE LTZIE, BITD2 RIZE D E ZADBKRENWE BbivET.

1. ZHIOPEAGREEIR FIZ X2 pH ED BEA E5-

2. BUEDLIRLAR M VETIERERED 7 V1 D RIEMER S TOET. L LR HEIE,
HIKASOREDT= D SN DKENLIETE VD LChET. 2077 vk VK L 5 pH
FHENREL 2o TS EEbIVET.

LIZoXF LUIEOFERH Y TN, 210X F LULFENTHEHA L TWA T LD U HEIE T

XD THEOWHINELT 5 Z L THaETE 5 LB ETOT, ZHhiEBE W LET.

K1 PR 29 FEEOKBCRBERIPIY « BRETITRHEDTREI A

TRk 29 FE EERRFERENIR - IRESTEEDFHNA Ei=
TEERCAMEERL 2 FxR4E TISAEEER | ERAr20R]  (ZEE 61 4) 4/6
B 10 FERUESRAs (ZHEE 161 4) 4/20
F20E FERUESAs (ZEE 94) 4/25
% 35 [@] REFRIELEEARS FHEREKRESM 7/19-21
REF BT 2K EE BT DHHE R~ K& EE RN ~S0 11/16
REELLWES F 10 BEEEERSEMPHESS 3/5-6
pH, 7R &0
TAGERARTRODKEDHT X BECRESE A4
BEREEEEY A 4m
SUV=FENERE TKERS FKBHEHFEER OIS #H
HEREER - BEEYED E RN #H
BIENT=1—ALA—31T &R

ERER REYEORIRR R ZRBEKOKEHTERE RS
KA =B THEDWTIMEL T
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&2 FpL 29 FEINPETIEE

SRREE NS ONETAE HrE

BHRER 2217 L

%1 [E ZFEAUE 5/9 IRERER 383 L
B 142 kg

BHERER 1260 L

%2 [ FEAUE 5/30 R BRI 308 L
& 66 kg

BHRER 1875 L

%3 [E ZFHAUE 6/27 IRERER 473 L
B 172 kg

BHRER 2,707 L

%4 B FEAUE 8/1 Eig EN Y 731 L
EiZY)| 135 kg

BHRER 1375 L

FE 5@ FEAUE 8/29 IR RER 418 L
EiZY) 142 kg

BHRER 2666 L

%6 @ ZFEAUE 10/3 EHRER 514 L
EiZY)| 142 kg

BHRER 2555 L

%7 [@ ZFHE 10/31 IR 468 L
EiZY) 218 kg

BHRER 2138 L

%8 [E ZFHAUE 11/28 R 681 L
&Rz 133 kg

BHRRER 2412 L

%9 [ ZFHE 12/26 IR 597 L
EiZY) 245 kg

BHRER 1,387 L

%10 B FFHAE 1/30 MRER 597 L
EG)iZ) 166 kg

BHRRER 1092 L

%11 [E ZFEAE 3/9 ERRER 250 L
Bz 104 kg

BHRER 968 L

%12 @] ZFHAUE 3/23 MR ER 302 L
EG)iZ) 65 kg

7% 312, Rk 29 P SN ETIOM ToTe REFEDESHOE O CONEMRASERA oL £7°. e, Az
H—INBETI DN THHEL CUVD, B EONTERIZOSFL QI E 4 1ZFeHELF7
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£3 FR29FEE SO =FMHICLDBBRTKOKERERR

© TGP B TR KE F A& A H

AT pH 2RV T mg/L

nsns —
36. 0

23.0

TUEZTHERE < 380 23.0

KBAFTVEE (PH) b9k 8.4 8.0 8.7
Y EEMBRERE(BOD) < 600 150. 0 150. 0 210.0
Y E £ (SS) < 600 190. 0 142.0 300. 0
JILRILAFH (ENHEY)) X1 = 30 6.0 22. 4 12.0
ERERE < 240 56. 0 63. 0 78. 0
HERE < 32 5.50 3.60 6. 70
ARHEEE < 220 32.0 17.0 31.0
IREVLRUIZDIEEY = 003 < 0.003 < 0.003 < 0.003
LT7EEY = 1 < 0.10 < 0.10 < 0.10
BHEEEY = 1

MEVZEDIEEY = 0.1 < 0.010 < 0.010 < 0.010
NEIOLEE Y = 05b < 0.05 < 0.05 < 0.05
MERVZDILEEY = 0.1 < 0.010 < 0.010 < 0.010
KEB R U7 LFIVIKER

2 OO A = 0.005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
RUE{EET =)L (PCB) = 0.003 < 0. 0005
N)oyOOoTFL > = 0.1 < 0.0100 < 0.0100
ThzroOoTFL v = 01 < 0.0100 < 0.0100
SOOaAR = 02 < 0.0200 < 0.0200
Mgk ik 3= = 002 < 0.0020
1,2->/a0xT4y = 004 < 0.0040
1,1->oyOonTFL> = 1 < 0.0200

A1, 2-v/anTFLY = 04 < 0. 0400
1,1,1-M)yooxz 2> = 3 < 0.3000
1,1,2-N)oonxT 2> = 0.06 < 0.0060
1,3->oon”ary = 002 < 0.0020

FIo L = 006 < 0. 0060

ROV = 003 < 0.0030

FARVAILTS = 02 < 0.020

Rty = 0.1 < 0.0100 < 0.0100
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LU RBZEDIEEY = 01 < 0.010
FSRRVZDILEY = 10 < 1.00 < 1.00 < 1.00
SRRV ZDILEY = 8 < 0.80 < 0.80 < 0.80
Jx/—IL$E = 8 < 0.50 < 0.10 < 0.50
MR VOZDIEEY = 3 < 0.10 < 0.10 < 0.10
BREUVEDIEEY = 2 < 0.10 0.10 0.10
BREMEBR R VCZEDIEEY = 10 < 1.0 < 1.0 < 1.0
BRI VAVROZEDIEEY = 10 < 0.1 < 1.0 < 0.1
JOLR T EDIEEY = 2 < 0.05 < 0.05 < 0.05
14-oF x4 = 05 < 0. 0500 < 0. 0500

K1/ =e~Fdo (BRI A B) 13, PRk o5y (EREY B R O 53) 2 IE 4 58
H T‘a—o
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K4 FR29FE HEBRASTER4 A~6 A)

Bifirimg/L

A PR 4 A 4 A 4 A 4 A 5H 5H 5H 5H 6 H 6 H 6 H
2 e 4 12 A 18 H 24 H 9 H 17 A 23 H 29 H 5H 13 H 20 H

ARV LK OEDEY  =0.03

R OZEDILEY =01 <0.01 N.D. <0.01 N.D. <0.01 <0.01 N.D. <0.01 N.D. <0.01 <0.01
MELOZEDILEY) =01 <0.01 <0.01 N.D. N.D. <0.01 <0.01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
TLOROEDILEY) =01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
i DAY =3 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30
figh K DAY <2 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20
B OEDICED =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
~ T R OZEDIEY) =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
7L OFEDICEY =2 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
RURMOZEDILEY =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
Da=1=5.2 % =02 <0.02 N.D. N.D. <0.02 <0.02 N.D. N.D. N.D. <0.02 <0.02 <0.02
[N g=i=55 2 A2 =01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. <0.01 N.D.
14-TAxH =05 N.D. N.D. N.D. N.D. <0.05 N.D. N.D. <0.05 N.D. N.D. N.D.
FrFrapTFL =01 N.D. N.D. <0.01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
R (drEs =0.02 N.D. N.D. N.D. <0.002 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
NP =01 N.D. N.D. N.D. N.D. <0.01 N.D. N.D. <0.01 N.D. N.D. N.D.
1,2-oranaxiy =0.04 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. <0.04 N.D. N.D.
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K4 T2 FE REBROSFERG A~9 A)
Bfr:mg/L

A HERR 6 H 7H 7H 74 7H 8 H 8 H 8 H 9 H 9 H 9 H
o FHHE 29 H 5H 11/ 17 A 26 H 4 21 H 29 H 6 H 13 H 21 B

ARV LK OEDEY  =0.03

R OZDILA =01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 N.D. <0.01 <0.01
MEROZEDLEY =01 N.D. <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 N.D. N.D. <0.01 <0.01
FLUROEDEY) =01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
R OZDILEY <3 <0.30 <0.30 <030 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30
R ONZEDILEY) =2 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 0.23 <0.20 <0.20 <0.20
PR OEDLEY) <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
~ T REDALEY =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
VA=IN Q00 a7 <2 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
RYFZ K/ NEDLAEY) =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
Tranizs =02 <0.02 N.D. N.D. N.D. <0.02 N.D. <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
NZaazFL o <01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. <0.01
14-TAxH <05 <0.05 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
FhFrunzFL =01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
WAk ERR =0.02 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
NP =01 N.D. N.D. N.D. <0.01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
12-runxiy <0.04 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
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x4 FR29EE BREGROSTERO A~12 A)
Bfr:mg/L

AR HERR 9 A 10 A 10 A 10 A 10 A 11 A 11 H 11 H 12 A 12 A 12 A
S FE 26 H 4 H 12 H 18 H 26 H 1H 7H 28 H 7H 13 H 19 H
N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.

ARIVLJOZEDILEY =003

R OZEDILEY =01 N.D. N.D. <0.01 N.D. <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 N.D. N.D.
MELOZEDILEY =01 N.D. N.D. <0.01 <0.01 N.D. <0.01 N.D. <0.01 N.D. <0.01 <0.01
ELUROEDOIEY) =01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
R OZEDILEY <3 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30
R ONZEDILEY) =2 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20
B OEDICED =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
~ T R OZEDIEY =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
7L OFEDICEY =2 <0.05 N.D. <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
RURMOZEDOIEY =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
Da=1=5.2 % =02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 N.D.
[N g=i=55 2 2 =01 N.D. N.D. N.D. <0.01 N.D. N.D. <0.01 N.D. <0.01 <0.01 N.D.
14-TAxH =05 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
FrFrapTFL =01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
R (drEs =0.02 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. <0.002 N.D. N.D.
NP =01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
12-runxiy <0.04 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. <0.004 N.D.
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R4 FR29EE BREREAOSTEROQ A~3A)
Bfr:mg/L

— HERR 1H 1H 1H 2 2 2 2 A 3 A 3 A 3 A 3 A
S e 9 H 17 A 24 A 5 H 14 F 20 A 27 A 7 H 13 H 20 A 28 A
N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.

ARV LK OEDNEY) =003

RO LAY =01 <0.01 <0.01 N.D. N.D. N.D. N.D. <0.01 N.D. <0.01 <0.01 <0.01
MR OZDILEY =01 N.D. N.D. <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 N.D. <0.01 <0.01 N.D. <0.01
TLUROEDIEY =01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
i DAY =3 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30 <0.30
Hgh K O DAY <2 <020 <0.20 <0.20 <020 <0.20 <0.20 <020 <020 <0.20 <0.20 <0.20
DAY =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 1.20 1.07 <10
~ U H R OZEDILE Y <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
I LK OFEOILEY <2 N.D. N.D. N.D. <0.05 <0.05 <0.05 N.D. <0.05 <0.05 <0.05 N.D.
RUERKOZEDIEY =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
D=1=5 2 0 <02 N.D. <0.02 <0.02 N.D. N.D. <0.02 N.D. N.D. N.D. <0.02 N.D.
NA=I=E S0 <01 N.D. <0.01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
14-TA4F Y <05 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
FhFranTFL <01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
et {drE =0.02 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
NP =01 <0.01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
12-Cranaxiy <004 <0004 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
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